

Jegyzőkönyv kivonat

Jelölt neve: Nagy Sándor

Doktori védés időpontja: 2019. 09. 30.

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

Doktori értekezés címe: „A lakosságvédelmet érintő kockázatelemzés és kockázatkezelés fejlesztése”

A Bírálóbizottság megállapításai az alábbiakban foglalhatók össze:

Az írásmű a jelölt önálló munkája, tartalmi és formai szempontból magas szinten megfelel a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Doktori és Habilitációs Szabályzatában előírt követelményeknek és célkitűzéseknek.

A Szerző témaválasztása időszerű, a téma kiemelten aktuálisnak tekinthető, az bizonyíthatóan kapcsolódik a Belügyminisztérium tudományos irányelveihez, a KMDI kutatási területeihez, kiírt kutatási témaköréhez, illetve az NKE keretében végzett oktatási és tudományos kutatási tevékenységéhez. A Jelölt által választott és kidolgozott téma összhangban van a katasztrófavédelmi igazgatás jogi szabályozásával, a katasztrófavédelem és védekezésben közreműködő szervezetek belső ágazati szabályozásával, a tudományos munkatervekkel, az akkreditált doktori program tudományági igényeivel, azok célkitűzéseivel. Megállapítható, hogy a hipotézisek, célkitűzések és a tudományos eredmények mennyiségileg és tartalmukban is összhangban vannak. A tudományos munka elvégzéséhez reális kutatási célokat tűzött ki, melyek a címben foglaltak megvalósíthatóságát koherensen alátámasztják. A jelölt a kutatási célkitűzéseiben rögzített kutatási feladatokat elvégezte, az általa feltárt az összefüggéseket, eredményeket logikusan, áttekinthető részletezéssel, a katonai műszaki tudományok elvárásainak megfelelően össze is foglalta. Kutatási módszereinek megválasztásaiban az analízis, a szintézis, a dedukció mellett a gyakorlati tapasztalatok, konzultációk összegzésére, a vizsgált területek rendszerszemléletű tudományos igényű megközelítésére jelentős hangsúlyt fektetett. A disszertáció a jelölt önálló munkája, amelynek alapján bizonyította, hogy képes az önálló tudományos kutatások végzésére. a megszerzett ismeretanyag alkotó alkalmazására.

A bírálóbizottság új tudományos eredmények ismerte el:

1. A lakosságvédelem kockázatkezelési rendszerben történő elhelyezése érdekében meghatároztam a lakosságvédelmi feladatok eredményes végrehajtásához szükséges alapvető tényezőket és kidolgoztam a lakosságvédelmi feladatok bevezetésének folyamatábráját, amelyre alapozva bizonyítottam, hogy - az állam közigazgatási rendszertől és beavatkozási képességeitől függő - lakosságvédelem elsődlegesen az emberi élet és az anyagi javak védelmét szolgáló - a kárfelszámolási tevékenységgel párhuzamosan folyó - feladat, szervezet és intézkedési rendszer.
2. Nemzetközi és hazai széleskörű adatgyűjtést, elemző és értékelő munkát folytattam a veszélyforrások területi feltérképezése területén, amelyre alapozva bizonyítottam, hogy a jelenlegi veszélyforrás osztályozási rendszer nehezen alkalmazható. Javaslatot tettem egy új veszélyforrás rendszertani katalógus alkalmazásának bevezetésére.
3. Javaslatot tettem a települési katasztrófa kockázatértékelési eljárás kockázatértékelési mátrixának továbbfejlesztésére olyan relatív számozási rendszer módszertani alkalmazásával, amely lehetővé teszi a kockázati kategóriákon belüli eltérések kimutatását. Meghatároztam továbbá a relatív számozási módszer használatában rejlő további fejlesztési lehetőségeket.”

Mindezek alapján a bizottság javasolja az Egyetemi Doktori Tanács részére a doktori (PhD) fokozat odaítélését Nagy Sándor számára.